
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 

від 21 січня 2026 року          № 84 

 

 

Про підсумки виконання Програми  

розвитку фізичної культури і спорту 

Миргородської міської територіальної  

громади на 2024-2026 роки за 2025 рік 

 

 

Відповідно до ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

заслухавши інформацію начальника управління освіти, молоді та спорту Миргородської 

міської ради Колибельнік Т.М. про підсумки виконання Програми розвитку фізичної 

культури і спорту  Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2025 

рік та з метою здійснення контролю та моніторингу реалізації заходів Програми, виконавчий 

комітет Миргородської міської ради 

 

в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію про підсумки виконання Програми  розвитку фізичної культури і спорту  

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2025 рік  взяти до 

відома. 

 

2. Виконавцям Програми забезпечити виконання заходів, запланованих на 2026 рік. 

 

3. Управлінню освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради (Колибельнік Т.М.) 

посилити роботу щодо залучення інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством, для забезпечення виконання заходів Програми. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами виконавчого 

комітету Миргородської міської ради Нікітченко А.Б. 

 

 

Міський голова      Сергій СОЛОМАХА  

  



Про підсумки виконання Програми  розвитку фізичної культури і спорту 

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2025 рік 

 

Назва програми: Програма  розвитку фізичної культури і спорту Миргородської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки в новій редакції 

 

Затверджена: рішення 44 сесії міської ради восьмого скликання від 21.12.2023 року №412, 

внесено зміни  рішенням п’ятдесят восьмої сесії Миргородської міської ради восьмого 

скликання від 24 грудня 2024 року № 386. 

 

Мета програми: 

Відведення спорту в Миргородській міській територіальній громаді провідної ролі як 

важливого фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, формування 

гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного гармонійного розвитку людини, 

сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, виявлення резервних 

можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного 

іміджу громади. 

 

Реалізацію державної політики з питань фізичної культури та спорту на території 

громади проводить управління освіти, молоді та спорту. Виконання Програми розвитку 

спорту в 2025 році здійснювалося управлінням за такими основними напрямами: проведення 

фізкультурно-оздоровчої та спортивно - масової роботи, розвиток дитячо-юнацького спорту 

в громаді, спорт вищих досягнень та ветеранський спорт.  

Відповідно до Програми розвитку фізичної культури і спорту Миргородської міської 

територіальної громади на 2024 – 2026 роки  управлінням освіти молоді та спорту 

Миргородської міської ради у 2025 році з бюджету громади виділено 634 тис. грн., з них на 

проведення спортивних заходів - 327, 265  тис. грн.  

Відповідно до календарного плану управління освіти, молоді та спорту, у 2025 році 

проведено змагання місцевого,  обласного та всеукраїнських рівнів із баскетболу (турнір 

пам’яті Ю.М. та І.В. Шавгарових), стрітболу, волейболу (чемпіонат, кубок, відкритий 

чемпіонат Полтавської області (другий дивізіон), пляжного волейболу, тенісу настільного 

(діти, дорослі) та шахів.  

У 2025 році проведено Гімназіаду школярів Миргородської міської територіальної 

громади з 8 видів спорту, де взяли участь понад 410 учнів. У загальному заліку перемогу 

здобула команда ОЗО «Миргородський ліцей №1 ім. П. Мирного». 

Також учні громади взяли участь у змаганнях із 8 видів спорту в рамках VІІ Гімназіади 

Полтавщини. В загальному заліку команда громади здобула               3 місце. 

У 2025 році учні та учениці ЗЗСО громади брали участь у фізкультурно-оздоровчих 

заходах та змаганнях із 7 видів спорту місцевого, районного, обласного та всеукраїнського 

рівнів «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед  закладів загальної середньої освіти під 

гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО».  

Команда юнаків Миргородського ліцею ім. Т.Г. Шевченка, здобувши перемогу на 

міських, районних, обласних рівнях, виборола право на участь у фінальних  Всеукраїнських 

змаганнях з футболу «Шкільний м’яч» і посіла                6 місце серед 13 областей.  

Спільно з ГО ВФСТ «Колос» упродовж року проведено понад 120 спортивних та 

фізкультуро-оздоровчих заходів. Спортсмени громади брали участь у змаганнях обласного 

та всеукраїнського рівнів із футболу, волейболу, пляжного волейболу, баскетболу, боксу, 

настільного тенісу, греко-римської боротьби, вільної боротьби, гирьового спорту та дартсу. 

Збірна команда громади (дорослі), здобувши перемогу на обласному етапі, взяла участь у 

фіналі всеукраїнських спортивних змагань серед команд міських територіальних громад 

України в м. Ворохта (6 видів).  Збірна юнацька команда громади здобула 2 місце у 



загальнокомандному заліку перших всеукраїнських юнацьких спортивних ігор серед команд 

територіальних громад України (7 видів). 

У 2025 році проведено спортивно-масові заходи серед ветеранів спорту з шахів, 

пляжного футболу, пляжного волейболу. Збірна команда ветеранів громади взяла участь в 

обласній спартакіаді серед ветеранів з 4 видів спорту, де зайняла 1 командне місце.  

З метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, здорового 

способу життя, духовно багатої та фізично розвиненої особистості, виховання 

громадянських якостей були проведені турніри пам’яті героїв-захисників: з футболу – 

Степана Чобану; з волейболу – Олександра Оксанченка; Чемпіонат Полтавської області з 

боксу серед юнаків та дівчат 2011-2012 р.н., присвячений пам'яті загиблого воїна 

Миргородщини Яна Квілінського; Відкритий турнір з боксу «Кубок Миргородського 

району» на вшанування пам’яті загиблих воїнів-боксерів; змагання з військово-прикладних 

видів спорту серед учнів ЗЗСО громади пам’яті А. Карбана. Цьогоріч жителі громади 

долучилися до щорічного Всеукраїнського забігу пам’яті «Шаную Воїнів, біжу за Героїв 

України». 

 Протягом звітного періоду дитячо-юнацька спортивна школа здійснювала активну та 

результативну  діяльність у 10  спортивних відділеннях, працює17 кваліфікованих тренерів, 

забезпечуючи всебічний розвиток дітей та молоді. Навчально-тренувальний процес був 

спрямований на підвищення спортивної майстерності  вихованців, формування здорового 

способу життя та підготовку спортсменів до участі у змаганнях різного рівня. 

     Вихованці ДЮСШ взяли участь у понад 200 змаганнях різного рівня, демонструючи 

високий рівень підготовки та активну змагальну діяльність. 

За підсумками виступів вихованцями школи виконано спортивні розряди:  

-  6 спортсменів отримали звання КМСУ (Кандидат у майстри спорту України); 

- 16 спортсменів виконали нормативи II-III спортивних розрядів; 

- понад 150 вихованців виконали масові спортивні розряди. 

 

Постійно наповнюється сторінка управління освіти, молоді та спорту в соціальній мережі 

Facebook, де публікується актуальна інформація про проведення заходів у громаді та 

досягнення в спорті. 

 

      

Начальник управління освіти, молоді  та спорту                                  Тетяна  КОЛИБЕЛЬНІК 

 


